

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Андрюхина Андрея Викторовича
на тему: «Формирование прогнозно-диагностической системы управления
процессом обновления основных средств на промышленном предприятии»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

Недостаточный объем собственных источников финансовых средств и сложности, связанные с привлечением заемного капитала, обуславливают низкую инвестиционную активность российских предприятий и организаций. В последние годы на капиталовложения в России направляется менее 20 % ВВП, что вдвое меньше, чем в начале 90-х годов и значительно ниже, чем уровень капиталовложений в быстро развивающихся странах. В связи с этим техническое отставание России от высокоразвитых в промышленном отношении стран еще больше увеличивается и все сильнее обостряется проблема управления процессом обновления основных средств на промышленных предприятиях. В связи с этим важной научной задачей является разработка новых направлений и подходов к организации управления процессом обновления основных средств.

На основе выполненных в диссертации исследований, можно сделать вывод, что соискатель провел серьезную аналитическую работу, обобщив и структурировав значительные объемы теоретической, практической и статистической информации, а также использовал широкий набор экономико-математических моделей и методов для получения новых результатов в области управления процессом обновления основного капитала на промышленном предприятии.

Заслуживает внимание предложенная автором модель прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств, включающая четыре взаимосвязанных элемента:

- формирование комплекса экономических показателей, используемых для обоснования потребности обновления основных средств на промышленном предприятии;
- прогнозирование сроков обновления основных средств соответствующим способом;
- диагностика потребности обновления основных средств соответствующим способом в рассматриваемый момент времени;
- оценка экономической эффективности способов обновления основных средств.

Предложенная авторская модель прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии позволяет выполнять комплексную оценку производственной целесообразности процесса обновления основных средств с учетом результатов анализа его экономической эффективности при реализации различных способов обновления: замены, капитального ремонта, модернизации эксплуатируемого оборудования или приобретения

современного средства труда.

Положительно оценивая научные результаты диссертационного исследования, следует указать на то, что из содержания автореферата остается неясным, каким образом автор предлагает осуществлять определение ряда экономических показателей, используемых в авторской модели прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии.

С учетом вышеизложенного считаю, что диссертационная работа А.В. Андрюхина на тему «Формирование прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии» соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней. Автор диссертационной работы, Андрюхин Андрей Викторович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Профессор кафедры национальной и
региональной экономики «РЭУ им. Г.В.Плеханова»,
доктор экономических наук, доцент
Специальность 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством

Л.Н.Чайникова

«20» _____ 02 2015 г.

Почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер., д.36
Телефон: 8(499)237-87-81
E-mail: lilia.tambov@mail.ru

Подпись д.э.н., профессора Чайниковой Лилии Николаевны заверяю.

